

День Дополнительного образования в МБУ ДО «Детская школа искусств»

10 сентября 2017г. двери МБУ ДО «Детской школы искусств» были открыты для всех желающих познакомиться с жизнью и творчеством школы. Для гостей праздника были представлены следующие мероприятия:

- **Презентация «Развитие личности ребёнка посредством искусства»**

Преподаватель фортепианного отделения Венера Мавлявиевна Шафигуллина подготовила замечательную презентацию для родителей самых маленьких учащихся школы искусств, которая вызвала глубокий интерес у каждого присутствующего в зале.

Говоря о воспитании детей, о приобщении их к искусству, мы хотим, чтобы они были культурными, образованными, общительными, творческими людьми; мы хотим привить им нравственные моральные качества, научить уважению к другим и самоуважению, в конце концов – научить их жить в соответствии с внутренним голосом и не быть заложниками обстоятельств.

«Наша задача, - говорит Венера Мавлявиевна – научить ребенка не только одеваться, аккуратно кушать и говорить «спасибо», а научить учиться (причем – легко учиться), научить общаться, трудиться, любить и быть любимым, видеть богатство мира и его многообразие, чувствовать его красоту и этим жить».

Добиваемся мы этого через многочисленные тренинги на основе классической музыки. Это такая игра! А игра – всегда удовольствие и, что еще важнее, - чистое творчество: играя, ребенок творит.



- **Презентация «История создания и развития оркестра народных инструментов»**

Преподаватели отделения народных инструментов подготовили презентацию для учащихся и родителей. Наталья Анатольевна Кустова рассказала историю создания и развития народных инструментов. Наглядно продемонстрировала виды семейства балалаек, домр, группу ударных и духовых инструментов, а также гусли и баяны. Любовь Михайловна Ермухаметова рассказала о первых мастерах - создателях народных инструментов. О первом в мире «Великорусском оркестре народных инструментов В.В. Андреева» - являющимся единственным национальным художественным созданием, ничего не позаимствовавшим с запада, представляет собой редкое исключение, как дело, выросшее на русской почве, созданное русским трудом и опирающееся на музыкальные инструменты русского народа, усовершенствованные на основе принципов, данных самим народом, строго сохранившие свой тип и присущие им особенности.

В завершении гостям праздника была представлена видеозапись современного зажигательного звучания балалайки - произведение «Дорога домой» в исполнении А. Архиповского, человека, безумно влюблённого в этот инструмент.

По улыбкам детей, было видно, что организаторам презентации удалось зажечь огонёк любви к народным инструментам и они с удовольствием будут приходить на занятия по изучению игры на народных инструментах.



- **Мастер класс «Бумажная пластика» - изготовление цветов.**

Преподаватель отделения изобразительного искусства Ирина Глюсевна Пастухова провела мастер класс - «Бумажная пластика».

С большим увлечением участники наблюдали за ловкими руками талантливого преподавателя. Под руководством Ирины Глюсевны участники самостоятельно изготавливали различные цветы в данной технике. С благодарными улыбками гости мастер класса - унесли домой чудесные изделия, сделанные своими руками



- **Мастер класс – техника исполнения Медленного вальса.**

Преподаватели хореографического отделения встретили гостей в танцевальном зале, для знакомства с искусством танца.

Преподаватель Найля Закариевна Зайнулина провела содержательный мастер класс по технике исполнения танца европейской программы - Медленный вальс. Гости мастер класса - с большим удовольствием выполняли основные шаги и фигуры вальса. Благодаря многолетнему опыту, профессионализму и мастерству Найли Закариевны, все участники мастер класса - с лёгкостью закружились в ритме вальса.

С лица гостей не сходила улыбка восторга и благодарности.

